



В Моздокском районе перед судом предстанет глава одного из сельских поселений по обвинению в мошенничестве и служебном подлоге



Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении главы Хурикауского сельского поселения Моздокского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения – 2 эпизода) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 11 эпизодов).

По версии следствия, с 23 сентября 2019 по 4 октября 2021 года обвиняемый, в отсутствии законных оснований внес в выписки из похозяйственной книги заведомо ложные сведения о наличии у местных жителей, в том числе его родного брата, права пожизненно наследуемого владения на одиннадцати земельных участках, расположенных в селении Хурикау Моздокского района, общей площадью свыше 23 тыс. кв. м. На основании подложных документов за братом обвиняемого и местными жителями зарегистрировано право собственности на указанные земельные участки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Благодаря грамотно спланированным и проведенным сотрудниками следственного управления и районного отдела ЭБ и ПК ОМВД РФ следственно-оперативным мероприятиям противоправная деятельность чиновника была пресечена.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1806445>